

朝天椒,这个群好暖!

陈子仪

“辣妹子辣，辣妹子辣，辣妹子从小不怕辣……”

从天南海北来树大的小伙伴们越来越多，咱们就情不自禁要问了：“爱吃辣的他们，在树大能如意吗？”

别急别急~这就给你介绍一个吃辣群——朝天椒。

这可是吃辣群体的一个福音。在这个干饭人组织里，可有 240+ 个小伙伴。他们每天在群里，与何明杰、周杰两位师傅沟通想吃什么，师傅也会告知他们今天准备了什么。于是，这种关于食物上的交流，就这样一直进行着。从 10 月 11 日建群起，到如今一个多月，每天都热闹非凡。

说起辣来，小伙伴可都有很多话要说。可真要做的那么辣，两个大师傅自己都表示“不敢尝，尝了一口直冒汗。”然而“凶猛”的同学们还是觉得，不够辣！这可咋办，不慌！两位师傅便在采购上烹饪上，下了许多功夫，尽量满足同学们的需求。他们说呀，最大的幸福，就是听到同学们说的两个字，好吃！

都说四川人能吃辣，什么程度？随便说几道流口水的辣菜，辣子鸡、毛血旺、麻婆豆腐……可都是川菜之光啊！

就像这位来自四川的同学，就感受过不少特殊“关怀”。茶文化 201 班的喻雍涛同学，因为来自特别会吃辣的省份，所以平时都钟爱辣口。他在得知有这么一个群之后，就立马让群里的老乡把他拉进了群。他回忆道，进群之后印象最深的一件事，就是之前请室友吃东西，买了一整只白切鸡。考虑到室友不太能吃辣，他就让师傅配了一般辣的酱料，但细心的师傅关注到他来自四川，就主动提出配两份酱料，免费赠送了加辣版。这样的小细节，让远离家乡的喻同学被感温暖。

他还说：“除了辣口的菜品，师傅还会在晚饭期间，推出减脂餐、玉米、蛋挞。吃完之后我安利给了舞蹈队的女生，获得了一致的好评。”

成都人爱吃辣，浙江人也有其中翘楚！比如来自浙江金华的他，同样在群里头叫得响。食工 191 班曾诚的一天，平凡而不同，如往常一般，起床、洗漱、上课，时钟打过十点。不好啦！群里又要开始“放毒”啦！打开手机，每日早中晚“今天什么菜”，食堂大厨高冷地甩来几张图，色香味俱全。勾得人在教室里直呼好饿！救命！

干吃辣椒才过瘾的他，金华人，湖南胃。

加入这个群之前，生活在百草的固定搭档是老食堂。能给生活添点颜色的，只有寝室里的辣椒酱。“被人拉进了这个群，一段时间之后，我就是这个群的干饭王。”即使要绕一圈远路，也不能阻挡干饭王的步伐。作为九号窗口的常驻嘉宾，两碗饭两份菜，每天吃的干干净净，还要在群里嚣张的问一句：“怎么一点都不辣？”

“因为‘能干饭’，每次都是群里积极第一名，和大厨师傅也有了份往来。一向都对九号窗口辣菜的辣度嗤之以鼻，师傅看了也不忍心，特意为我做了份小米辣蘸酱。”曾同学如此说道。

更有辛辣点评：“小米辣嚼起来还是有点辣的。”

师傅们的关心呀，真是比辣椒还暖心。

在朝天椒，大家都有自己的想法。下课冲刺播报，托师傅留个饭，给菜品提点意见，安排减脂餐，安排梭子蟹。比如这位来自台州温岭的帅小伙，国金 201 的陈昱俊同学，也是吃辣的一把好手。

他说：“遇到了有求必应的好厨师，也有志同道合的‘好胖友’。托师傅留饭，总是可以收获快乐！食堂的梭子蟹、红烧肉、减脂餐…都成为了学习最大的动力！”

这个群可真不简单，不仅是每日三餐，还有许多暖心的事物。

“今天吃东坡肉、啤酒鸭、口水鸡、蘑菇炖鸡……”大厨师傅们做的菜品类越来越多，不止有辣菜，还有甜甜的蛋挞、玉米。一切都越来越好，同学们也越来越开心、满意。于是在这个群里，大伙都成了朋友。

可是师傅们想了没有，小雪已经来啦，火锅还能上吗？

